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Управител, K.А. Технолоджи ЕООД; Търговски представител на компанията 

Амандус Каал в България 

 

1985 - 1990 Магистърска степен по почвознание и агрохимия в Московски Държавен 

Университет „Ломоносов”.  

1990 – 1995 Назначаване и работа като младши научен сътрудник към БАН. Участие в 

различни изследователски проекти от областта на почвознанието, екологията и 

микробиологията. Специализация във Федерален Център по Селско Стопанство (FAL) 

в г. Брауншвайг, Германия.  

Януари-Юли 1994 Разработване на научно изследване по почвена химия във федерален 

Институт по агрохимия и хигиена на околната среда в гр. Берн, Швейцария.  

1995 – 1998 Изследователска дейност в Институт по почвена биология към FAL- 

Брауншвайг, състояща се от: лабораторни проучвания за влиянието на тежките метали 

и друхи химически агенти върху активността на гъбните съобщества в почвите. 

Участия в международни научни събития, публикации и подготовка на докторат.  

1998 – 2000 Полагане на приравнителни изпити за признаване на чужда диплома и 

допускане до защита на докторска диисертация в Технически Университет в гр. 

Брауншвайг, Факултет по природни науки.  

Февруари 2001 Завръщане в България  

Юли 2001 –Март 2004 Работа в частна немска фирма „Хорст Шмидт Консултинг” 

ЕООД, с офиси в София и Мюнстер,Германия. Доставки на машини, инсталации, 

резервни части и др. за български производители от областта на фармацията, 

пластмасопреработката, рециклиране на отпадъци, опаковъчна и хартиена индустрия и 

др.От началото на 2003г Координатор за всички проекти на фирмата в България  

От април 2004г. – мениджър продажби към холандската компания Хайпро България 

ООД. Маркетинг и продажби на комбинирани фуражи, компоненти и добавки за 

хранене на животните.  

Септември 2005 – Участие в обучение и семинар по външна търговия в Акадамията за 

Международни Науки в Берлин, финансиран от Германското министерство на 

икономиката и труда..  

От 01/01/06 търговски представител на компанията Амандус Каал в България 


